FI1A2: SISTEMAS NEWTONIANOS EJERCICIOS UNIDAD 5B
Departamento de Fisica - FCFM Prof. Hugo F. Arellano
Universidad de Chile Octubre de 2007
Duracién: 25 minutos

e Un vehiculo viaja una distancia L (100 km), en un lapso T' (1 hora) y gastando S ($2000) en
combustible. Si las pérdidas son atribuibles a las fuerzas de arrastre del aire, estime el gasto en
combustible si el vehiculo se demorase 7" (50 minutos).

e Un vehiculo llena su estanque y logra recorrer una distancia L (200 km), en un lapso T' (2 horas),
con rapidez constante. Determine la velocidad a que deberia viajar el mismo vehiculo, para recorrer
la misma distancia, pero con el estanque lleno en 2/3 de su capacidad. Suponga que las pérdidas
son atribuibles a las fuerzas de arrastre del aire.

e Un vehiculo con su estanque lleno recorre una distancia L (100 km), en un lapso 7' (30 min).
Determine la distancia que recorreria el mismo vehiculo si redujese su velocidad en un 30%. Suponga
que las pérdidas son atribuibles a las fuerzas de arrastre del aire.

ADVERTENCIA: Desarrolle analiticamente, explicando sus ideas y evaluando sélo al final. Si no lo hace
de esta forma las soluciones numéricas incorrectas tendran la nota minima.



